



В Амурской области судья выносила неправосудные решения

Следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшей судьи Шимановского районного суда Амурской области в совершении тринадцати преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 305 Уголовного кодекса Российской Федерации (вынесение заведомо неправосудных решений, повлекших тяжкие последствия). Данное уголовное дело было возбуждено Председателем Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. Следствием установлено, что обвиняемая, являясь судьей Шимановского районного суда Амурской области, в период с марта по июнь 2000 года вынесла заведомо неправосудные заочные решения по 60 гражданским делам о взыскании с Правительства Российской Федерации более 557 млн. рублей в пользу 7 тыс. граждан. Во исполнение этих решений она подписала исполнительные листы, по которым службой судебных приставов Центрального административного округа города Москвы со счета Главного управления Федерального казначейства Министерства финансов Российской Федерации были взысканы указанные денежные средства. В настоящее время уголовное дело направлено в Амурский областной суд для рассмотрения по существу.

22 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514827>